

# 孖丈夫抵港 為娜姐即赴澳門

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、梁達豐）美國樂壇大姐大麥當娜(Madonna)完成香港兩場演唱會後，昨日轉移陣地到澳門開騷，除了吸引多位港星前往捧場外，就連日本天后濱崎步亦遠道前往澳門欣賞娜姐今天的演出。

昨日近半百位歌迷一早就在機場守候偶像，現場並有十多名警察、保安及機管局職員在嚴陣以待。下午三時四十分，身穿粉紅色襪、黑色長靴、手挽黑色手袋及戴上墨鏡的濱崎步在外籍老公及多名工作人員陪同下現身，現場粉絲即發出尖叫聲，又拿起手機不停拍照，步姐見狀即走近粉絲們為他們簽名，其間更取下眼鏡跟他們打招呼，又親手接過鮮花及禮物，十分親民。簽了近三、四分鐘，步姐才轉身向在場傳媒揮一揮手，隨即與老公登上停泊在雙黃線的白色七人車離開，直駛向上環轉搭直昇機前往澳門。

步姐離開後，現場歌迷互相傳閱步姐的簽名及相片，其中一名女歌迷興奮地向記者展示剛才拍下的步姐簽名相。她表示追隨了步姐已有十五年，喜歡她有個人風格。步姐隨後於微博上載與老公的合照，並留言：「Macau we are arrived!!!」

## 嘉玲城城阿Sa齊撐場

娜姐澳門騷開場前，一眾名人陸續到場。適逢仍是農曆新年期間，丁子高就向在場記者大派利是。任達華與太太琦琦以情侶造型示人，恩愛任記者拍照，他們透露會在澳門住一晚，過二人世界，問到他們為何不帶女兒同行，琦琦表示因為娜姐的演唱會有不少粗口，所以小朋友不宜在場。魔術師 Cyril Takayama 在昨日下午出席完香港的活動後，即赴澳門欣賞演唱會，他還拿出手機與在場的性感辣模自拍。穿上性感金色晚裝的鍾麗緹就孖友張倫碩到場，張倫碩更貼心攬着對方的腰合影。

另外，古巨基及蔡卓妍(阿Sa)亦有到場，提到娜姐在場內會有捉花球環節，阿Sa表示應該很難搶到花球，因為現場有不少忠實粉絲，笑說要交給助手搶。阿Sa又指自己心情緊張，因為娜姐是位「legend」(傳奇)，自己認識對方比較經典的歌有《Material Girl》，她也準備買演唱會T-shirt。劉嘉玲則由香港乘坐直昇機到澳門睇騷。嘉玲與郭富城(城城)均穿皮襪抵達，城城說看過娜姐不少作品，它們給喜歡音樂及舞台的他靈感，今次看完騷也會開會，看看有什麼能放到之後自己的演唱會上，而丁太楊千嬅也前來撐場。

# 濱崎步 簽名收花勁親民



濱崎步收花。



梁達豐攝



梁達豐攝



梁達豐攝



梁達豐攝



梁達豐攝

# 獲劉德華拍片祝賀感驚喜 Cyril Takayama 盼與艾布斯合作



何傲兒視Cyril Takayama為偶像。 李嘉嘉攝

香港文匯報訊（記者 李嘉嘉）世界知名美籍日裔魔術師Cyril Takayama將於4月假九展舉行魔術表演，他昨午現身鑽石山荷里活廣場出席發佈會。他甫出場即向眾人飛牌，大玩魔術，又大讚香港是一個充滿活力的城市，並對於大家都喜歡他的表演感到很欣慰，又鼓勵一眾表演者用自己的方法創作新穎的表演供觀眾欣賞。

曾與多位名人合作表演魔術的Cyril坦言想找《星球大戰7：原力覺醒》(Star Wars Episode VII: The Force Awakens)導演艾布斯(J.J.Abrams)合作，因為私下與對方熟稔，常常聊到魔術。Cyril又大讚大衛高柏飛是傳奇，透露與對方將會有合作，大會又即場播放劉德華預早錄製的短片祝福對方演出順利，令他十分驚喜。談到其魔術表演，他透露希望與入場的觀眾多點互動，讓每位觀眾都可以有份參與其中。隨後，他即場為觀眾表演魔術，並邀請何傲兒一同參與。

## 何傲兒愛看別人玩魔術

何傲兒隨後接受傳媒訪問，大讚Cyril的魔術毫無破綻，又快又準。她被問到是否喜歡玩魔術時，笑言自己不喜歡玩，不過喜歡看別人玩，但不會深究

魔術的底蘊。對於被前男友周子揚早前爆其家人索取大筆生活費，何傲兒答謝眾人的關心，盼事件會水落石出，相信法律會還她一個公道，她又坦言拍事情會沒完沒了，現在事件已交由律師處理，不便再透露太多。



劉德華拍片祝賀Cyril Takayama開騷。 李嘉嘉攝



Cyril Takayama在台上表演魔術。 李嘉嘉攝

# CNBLUE 開騷為台灣祈福

韓國四人樂隊CNBLUE前晚起一連兩晚在台北南港展覽館舉辦「Come Together」世界巡迴演唱會，吸引約1萬7,000名粉絲「朝聖」。CNBLUE不時用普通話及台語與粉絲互動，主音鄭容和問：「你們開心嗎？」再用台語表示他每次來台北都很開心，因為粉絲們都很厲害。坐着打鼓的姜敏赫問：「你們看得到我嗎？」說完「看不到嗎？」立刻站起身，笑問：「看到了嗎？」並嘴甜說：「跟你們在一起，我很幸福。」李正信表示來台北真的很開心。CNBLUE唱《Cinderella》時，全場拿出灰姑娘面具，鄭容和也戴上粉絲給他的面具和皇冠High唱。安歌時，姜敏赫用普通話說，最近台灣南部發生悲傷的事，他們非常難過，用最真誠的心為台灣祈福；李宗泫大喊：「一起加油，勇敢面對挑戰，迎接新的一年。」演唱會結束後，CNBLUE與被抽中的100名幸運粉絲舉辦合照見面會。他們除了有好友林俊傑(JJ)送花果籃打氣外，亦獲阿信及不二良送上花籃，以韓語留言道：「小籠包好吃、演唱會好聽！」



CNBLUE一連兩晚在台北開騷。 中央社

# Kesha 性侵案被判敗訴

美國女歌手Kesha前年控告著名音樂製作人Dr. Luke性侵犯及襲擊超過十年，她前日現身紐約最高法院聽取判決。法院最終裁定Kesha敗訴，認為證據不足正式駁回，Kesha需要與Dr. Luke繼續履行合約。Kesha步出法庭後一言不發。



Kesha步出法庭後一言不發。美聯社

# Gerard Depardieu 鬼馬扮柏林影展主席

第66屆柏林國際電影節於香港時間今日凌晨舉行閉幕及頒獎禮，法國國寶級男演員Gerard Depardieu於當地時間前晚出席其主演的新作《Saint Amour》首映禮，他行紅地毯時搞笑地戴上紅色頭巾及眼鏡扮柏林影展主席Dieter Kosslick，又即場脫去對方的外套，十分鬼馬。

此外，伊朗懸疑故事片《A Dragon Arrives!》於同日亦舉行首映禮及記者會，導演Mani Haghighi率領一眾演員出席。在記者會上面對有關電影寓意的提問，哲學專業出身的他笑稱，很多情節、出場人物的設定並無特定含意，即使片名也與電影的關聯不大，之所以如此安排只是因為他認為那樣很酷。他又指，雖是導演，但他對電影所指並沒有過多想法。他希望換一種電影思維，讓觀眾自己去解釋電影的意義。另外，入圍「電影大觀」(Panorama)部分的德國片《Fukushima, mon Amour》日前就獲頒Heiner(左)扮身旁的Dieter Carow獎。



Gerard Depardieu扮身。 美聯社

# 賴恩雷諾士為慈善濕身

加拿大型男賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)近日四出宣傳新片《死侍：不死現身》(Deadpool)，他最近應邀參加美國女名嘴Ellen DeGeneres主持的電視節目。在節目中，賴恩提到拍攝《死侍：不死現身》讓他有機會認識幾位正在對抗癌症病魔的孩子。他也提到，基金會「Make-A-Wish Foundation」為許多病童實現夢寐以求的願望，「我覺得(基金會)是全世界最了不起的組織。」隨後，他又呼籲觀眾一起為該基金會募款，造福更多有需要的兒童。Ellen隨即指向舞台側方，銀色布幕緩緩揭開，出現了一座大型水箱。她說，如果賴恩願意坐上去，當她投球擊中目標，讓他掉進水箱，電視台就願意捐出2萬5,000美元給該基金會。賴恩一口答應，並坐進水箱。自稱不擅長投球的Ellen投到第3球才擊中目標，賴恩應聲掉入水箱，台下觀眾報以熱烈掌聲。



賴恩雷諾士為慈善濕身。 網上圖片

## 娛聞雜碎

■英國人氣男子組合One Direction(1D)成員Louis Tomlinson昨日於社交網站上載自己手抱孩子的照片，大晒愛。網上圖片  
■現年47歲的澳洲天后Kylie Minogue昨日正式宣佈與28歲的英國影星男友Joshua Sasse訂婚。  
■韓國男星朴寶劍昨日與高庚杓現身釜山樂天百貨舉行簽名會，答謝一眾支持劇集《請回答1988》的劇迷。  
■韓國人氣男星李鍾碩昨日於社交網站上載自己的畢業相，被網民大讚帥。



Louis Tomlinson